



## **Житель Гусь-Хрустального района, уличенный в совершении нескольких преступлений, в том числе двойном убийстве, направлен на принудительное лечение в специализированную клинику**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для принятия решения по уголовному делу в отношении 25-летнего жителя Гусь-Хрустального района.

Органами предварительного следствия он уличен в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч. 1 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия и боеприпасов) и п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что мужчина, с детского возраста состоящий на учете врача психиатра, зарегистрированный в собинском психоневрологическом интернате, фактически проживал в Гусь-Хрустальном районе. В период с 2011 по 2014 год он неоднократно привлекался к уголовной и административной ответственности, периодически проходил стационарное лечение в специализированной клинике, в том числе по решению суда о применении принудительных мер медицинского характера.

Несмотря на принимаемые меры к коррекции состояния здоровья, поведение мужчины оставалось бесконтрольным, в результате в сентябре 2015 года он совершил 5 преступлений, в том числе двойное убийство.

22 сентября 2015 года он приобрел старенький автомобиль, который сразу же сломался, в ночное время в состоянии алкогольного опьянения, угрожая ножом, мужчина напал на гражданина, требуя найти ему аккумулятор. Испугавшись агрессии, потерпевший проследовал с ним по улице, где обвиняемый попытался вскрыть чужой автомобиль, но сработала сигнализация, и преступление он не довел до конца.

Через несколько дней мужчина завладел мобильным телефоном приятеля, а 26 сентября 2015 года в состоянии алкогольного опьянения совершил двойное убийство. В доме знакомого он похитил двуствольное охотничье ружье и патроны 16 калибра, пытался уехать к месту своего



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

проживания, но вернулся в дом приятеля, который высказывал ему претензии по поводу кражи имущества. В состоянии недовольства и агрессии мужчина смертельно ранил приятеля, а затем поджег его дом.

Проследовав в соседний дом, из ружья сначала с улицы через окно, а затем внутри помещения, парень причинил огнестрельные смертельные ранения другому знакомому, «отомстив» за то, что он обратился в полицию по поводу кражи мобильного телефона.

Заключением специалистов мужчина признан невменяемым.

До принятия судом решения по уголовному делу по ходатайству следователя СК России гражданин, представляющий социальную опасность, помещен в психиатрическую клинику Костромы.

С учетом комплекса собранных доказательств о причастности мужчины к совершению преступлений, мнения экспертов, постановлением Гусь-Хрустального городского суда мужчине назначена принудительная мера медицинского характера в виде лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа с интенсивным наблюдением.

Подразделение-следственный отдел по городу Гусь-Хрустальный

11 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1115332>